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Sondaggio Sondaggio 
sull’abolizione della sull’abolizione della 

cacciacaccia
--RisultatiRisultati--

Job. 04D116Job. 04D116
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COMPOSIZIONE DEL CAMPIONE COMPOSIZIONE DEL CAMPIONE 

SESSOSESSO

Uomini 48
Donne 52

ETA’ETA’

18-34 anni 27
35-54 anni 36
55 e oltre 37

Nord ovest 27
Nord est 19
Centro 19
Sud e isole 35

AREA AREA 
GEOGRAFICAGEOGRAFICA

%%

Base: totale campione (1014)Base: totale campione (1014)

Fino a 10.000 ab. 33
Da 10 a 30.000 ab. 21
Da 30 a 100.000 ab. 22
Oltre 100.000 ab. 24

AMPIEZZA AMPIEZZA 
CENTROCENTRO
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COMPOSIZIONE DEL CAMPIONECOMPOSIZIONE DEL CAMPIONE

6

21

7

10

19

14

23

imprenditore, dirigente libero professionista

impiegato, insegnante

commerciante, artigiano

agricoltore, operaio, manovale

casalinga

studente

pensionato

Laurea
13%

Diploma/ 
media 

superiore
45%

Media 
inferiore

30%

Elementare/ 
nessun 

titolo
12%

TITOLO DI TITOLO DI 
STUDIOSTUDIO

PROFESSIONEPROFESSIONE

Base: totale campione (1014)Base: totale campione (1014)

%%



ÈÈ favorevole allfavorevole all’’abolizione della caccia?abolizione della caccia?

Non sa
6%

Sì
72%

No
22%

Base: totale campione (1014)Base: totale campione (1014)

Donne (532) : 76%
Sud e isole (353) : 77%
Laurea (130) : 78%
Dirigente, libero prof. (65) : 83%



In caso di referendum andrebbe a votare?In caso di referendum andrebbe a votare?

Non sa
5%

Sì
81%

No
14%

Base: totale campione (1014)Base: totale campione (1014)


